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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.29 Perfecționarea mecanismelor de aplicare a instrumentelor inovaționale 

orientate spre creșterea durabilă a bunăstării populației Republicii Moldova,  

dr. Tatiana COLESNICOVA, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul Național 

de Cercetări Economice, Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anul 2023, 

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 29 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul și obiectivele propuse în propunerea de proiect au fost realizate: analiza și 

identificarea problemelor privind accesul populației Republicii Moldova la serviciile ramurilor 

de infrastructură socială; elaborarea instrumentelor inovaționale privind sporirea accesului 

populației Republicii Moldova la serviciile infrastructurii sociale. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Proiectul a reușit să obțină o diseminare remarcabilă a rezultatelor cercetării: au fost 

organizate 3 manifestări științifice (o lecție publică în cadrul seminarului științific, 1 masă 

rotundă, o secțiune în cadrul Conferinței INCE), publicate 40 de lucrări științifice naționale și 

internaționale, inclusiv 3 în reviste din bazele de date Web of Science și SCOPUS, 4 articole în 

reviste din străinătate recunoscute, 4 articole în reviste din Registrul Național al revistelor de 

profil (Categoria B), au fost prezentate 2 postere la saloanele de invenții. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Realizarea chestionarului privind accesul populației Republicii Moldova la serviciile 

locativ-comunale și la compensarea resurselor energetice consumate în perioada rece a anului 

2022-2023 și a chestionarului cu privire la evaluarea accesibilității populației Republicii 

Moldova la infrastructura educațională și cea medicală au determinat impactul economico-social 

prin concluzionarea și accentuarea unor aspecte importante în domeniile serviciilor locativ-

comunale, educaționale și medicale. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Echipa proiectului include și persoane de vârstă tânără, fără grad științific, având o pondere de 

30,7% din componența echipei. 

 

Punctaj mediu acordat: 30 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea de proiect au fost 

realizate integral. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


